

Газета Дворца детского (юношеского) творчества
Красногвардейского района Санкт-Петербурга "На Ленской"

2

«Зеленый год»
Кто спасет Родину?
В клубе талантливых



3

Ожившие «Образы»
под кистью визажиста
Танцует «Родничок»



4

«Киноматрица» НТО
Знайки СМИ
Акция к 8 марта



ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

Свечи памяти Встреча прошлого и настоящего



фото: Ульяна Федотова

Число 900 зажглось из свечек во дворе ДДЮТ «На Ленской» в память о 900 блокадных днях.

27 января прошла акция «Свеча памяти», посвященная 73-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В этом мероприятии мог поучаствовать каждый желающий. Перед началом акции в 19 часов во Дворце творчества выключился свет, ребята зажгли свечи (электрические) или фонарики на телефоне и подошли к окнам.

На крыльцо Дворца выставили экран, где показали небольшой сюжет про жизнь ленинградцев в блокаду, подготовленный коллективом «Песочная анимация». Затем под звук метронома присутствующие смогли почтить память погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

София БОРОЗДИНА

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Год экологии

Наступил 2017 год. Вместе с годом меняется и развивается наша газета. Появилась колонка редактора. Есть повод задуматься о будущем планеты и сделать всё для сохранения природы.



Екатерина
КАШИНА

Экология - важное слово для всех жителей нашей планеты. Повод есть нам подумать снова, На вопросы найти ответы.

Сохранить красоту Земли Не так просто, как вы все считаете. Для планеты мы, люди, должны Постараться, и вы это знаете.

Так давайте поможем Земле, Сохраним красоту всей природы. Ведь приятнее видеть в окне Яркий лес, а не трубы завода.

27 января – памятная и великая дата для нашей страны. Именно в этот день в 1944 году советским войскам удалось полностью снять блокаду Ленинграда. Город страдал от холода, голода и бомбежек, но ничто не смогло сломить мужества и стойкости ленинградцев.

И теперь мы живем под чистым небом над головой. Благодарим ветеранов, которые прошли через страшный путь войны. 25 января во Дворце творчества «На Ленской» состоялся торжественный вечер «Встреча двух поколений». Главными гостями стали дети блокадного Ленинграда, которых приглашают в ДДЮТ, чтобы поблагодарить, показать концерт, угостить чаем. Вступительное слово произнесла коренная жительница Охты, ученица школы 140 во время блокады, **Нина Ивановна СУЧИЛИНА:**

— Я хочу от имени всех ветеранов поздравить вас с 73-й годовщиной освобождения нашего прекрасного города. Мы к началу блокады 41-го года были в возрасте 11–12 лет, но все равно старались не допустить того, чтобы враг занял наш город. У нас были слабые физические возможности, но большое желание помогать. Мне хотелось бы ребят, преподавателей этого прекрасного Дворца творчества поблагодарить за то, что вы принимаете участие в праздновании каждой годовщины. Мы, ветераны, бывая у вас, подпитываемся молодым задором и стараемся еще держаться, как можем.

В концерте приняли участие театральные коллективы «Синтез» и «Сказка», ансамбли «Родничок» и «Юный Ленинградец». Между номерами ведущие повествовали об истории военной дороги – о Ладого. Сколько путей и дорог прошли и проехали отважные солдаты.

Свой вклад внесли и журналисты, о чем рассказали нам ведущие в военной форме Ирина РЫБАЛКО и Анастасия ПОСРЕДНИКОВА:

— Уже в первые дни войны корреспонденты были на фронте. Спустя три недели после начала войны на важнейших участках фронта работало около 20 киногрупп, насчитывавших более 80 кинооператоров. Мы, потомки того военного поколения, видим войну глазами этих операторов и фотокорреспондентов. За четыре года войны ими было сделано более 100 тысяч фотоснимков, снято миллионы метров киноплёнки. Документальные кадры беспристрастно повествуют о мужестве и героизме советских солдат и об ужасах войны, взятых и оставленных городах, передвижениях войск и героизме военных и тыловых будней.



фото: Ульяна Федотова

Наше уважение ветеранам, детям блокады

Анжелика Александровна ВОЙТ, заведующий музеем «История детского движения Красногвардейского района»:

— «Встреча двух поколений» – это традиционное мероприятие, которое проходит уже двадцать лет, с 1997 года. На эту встречу приходят ветераны Великой Отечественной войны из Регионального общественного объединения «Юные участники обороны Ленинграда».

На мероприятии школьники общаются с ветеранами, задавая им вопросы о войне, блокаде. Когда эта встреча проходила в первый раз, на нее пришло много ветеранов, они пели песни военных лет и танцевали.

Очень часто они приносили с собой исторические экспонаты, которые сейчас хранятся в музее нашего Дворца.

Например, ватник блокадного времени принесла женщина, пережившая войну. Её мама не успела к зиме сшить дочке пальто, но

в школе ей дали талон, по которому выдали ватник. В 1943 году она получила медаль за оборону Ленинграда и приколотла ее на ватник. Уже после войны она принесла эту дорогую для нее вещь в музей.

Людмила Михайловна СОЛОМИНА принесла шлем своего мужа, который работал шофером на Дороге жизни. Владислав Григорьевич ГРИГОРЬЕВ пополнил музей медицинской спиртовкой врача Андрея Львовича ПОЛЕНОВА, которая была переделана в коптилку.

К сожалению, с каждым годом на «Встречу двух поколений» приходит все меньше и меньше ветеранов.

Темой встречи школьников и детей блокадного времени в этом году стала **Дорога жизни**, ей была посвящена новая театральная постановка.

Евгения ВОРОПАЕВА,
Дарья ЧУЙКИНА

Цветы благодарности



фото: Ульяна Федотова

Поет Анастасия ПОСРЕДНИКОВА



2017 будет «зелёным годом»

Новый 2017 год был объявлен Годом экологии. Не задавались ли вы вопросом: «Что я могу сделать ради защиты природы?»

Как школьники могут принять активное участие в экологических программах, что будет организовано в Красногвардейском районе, Санкт-Петербурге в 2017 году мне рассказала педагог-организатор Дворца творчества «На Ленской» Елена Николаевна ЗВЕРЕВА:

— Согласно программе, в нашем районе собираются провести несколько экологических акций. Первая — «Чистый лесопарк» будет проводиться в апреле и сентябре в Охтинском лесопарке. Это место выбрано не случайно — оно является великолепной зоной для прогулок, спорта и отдыха с семьей. Жители нашего района очень любят это место, но его нужно не только любить, но и ухаживать за ним. Вторая акция — «Каждой пичужке своя кормушка». Это городская акция проходит с ноября по март. Ее цель: привлечь школьников к помощи птицам, страдающим от голода и холода. Ребята делают кормушки и развешивают их на деревьях.

Также будут проводиться различные конкурсы и выставки. Например, в апреле пройдет конкурс экологического плаката «О природе с тревогой и надеждой». С помощью плаката можно не только привлечь внимание к проблемам природы, но и оказать эмоциональное воздействие на других людей.

В марте планируется конкурс «Экологическая открытка», посвященный Всемирному дню Земли. В сентябре пройдет традиционный конкурс фотографий «В природе столько красоты!» В ноябре состоится фестиваль экологических проектов. Смысл фестиваля в решении проблем окружающей среды посредством разработки и реализации школьных проектов. А на базе библиотеки ДДЮТ «На Ленской» будет организована книжно-информационная выставка «Книги и экология», а также выставка книг и



Учащиеся школы 349 со своими кормушками

журналов о живой природе «Кладовая солнца». С пятнадцатого по тридцатое сентября пройдет декада окружающей среды. В апреле пройдет конкурс-игра «Путешествие в зеленый мир», посвященный заповедникам России.

— **Стараются ли дети сейчас следить за окружающей средой, и как они это делают?**

— Чаще всего школьников направляют взрослые на активные действия в защиту природы путём акций и других мероприятий. Современные учащиеся много знают о проблемах окружающего мира и всегда готовы их решать.

— **Что может сделать обычный школьник в наше время ради защиты природы?**

— Начинать нужно с малого: не мусорить, активно участвовать в мероприятиях, связанных с защитой природы, помогать животным в приютах, подкармливать птиц, препятствовать гибели деревьев. Есть экологическое движение «ВЯЗ», или «Ulmus protectus». Ребята из этого движения отслеживают больные деревья, тем

самым помогая им.

— **Не могли бы вы рассказать о движении «ВЯЗ» немного больше?**

— Это движение организовано Лесотехническим университетом из-за массового усыхания вязов в Санкт-Петербурге. Они погибают от голландской болезни, или графоза. Целью движения является вовлечение школьников в работу по сохранению вязов, повышение их экологической культуры. Стать участником «ВЯЗ», можно подав заявку на электронный адрес: grafioz.spb@gmail.com

Выслушав Елену Николаевну, я решила, что обязательно вступлю в движение «ВЯЗ», буду внимательней относиться к деревьям, животным, сегодня же насыплю корм птичкам под своим окном.

Результаты опроса «Твой экологический вклад» можно посмотреть на странице 4.

Анита ЛАШИНА

Информатики знают что, где и когда

Каждый год ребята Клуба информатики проводят в конце декабря новогодний турнир «Что, где, когда?».

И в этом году по традиции собрались юные интеллектуалы, чтобы не только ответить на вопросы игры и посоревноваться друг с другом, но и пошутить, посмеяться и просто пообщаться. Данный турнир направлен на развитие логики и эрудиции, а ведь именно в Клубе информатики ребята чаще других «юзают» интернет в поисках ответов на разные вопросы.

23 декабря кабинет 28 наполнился шумом и гамом, новогодними призами, ржанием виртуальной юлы — указателя, забавными вопросами и ответами на них шести команд со смешными названиями, например, «Живой код», «Ёжик в тумане» и другие.

Победила команда «Верстальщики» секции «Web-дизайн» в составе: Анастасия ЯБЛОКОВА, Сергей ПАПЧЕНКОВ, Самвел ГРИГОРЯН, Даниил КАЛАШНИКОВ, Иван ВОЛОДИН, Давид ГРИГОРЬЕВ. Они и получили, второй год подряд, переходящий приз «Сову».

А затем состоялась лотерея розыгрыша новогодних подарков. Кто набрал больше всего жетонов за правильные ответы, тот имел право первым выбрать сувениры. От родительского комитета всем участникам достались шоколадки.

Евгений МЕРЗЛЯКОВ

Команда web-дизайнеров



Фото: Вера Петриченко

МЫСЛИМ ПО-ДЕТСКИ

Кто спасёт нашу Родину?



От игры в солдатики до защиты Отечества

День защитника Отечества — праздник прежде всего военных. Но вместе с тем это праздник и всех мужчин, тех, кто в любую минуту готов стать в строй, чтобы с оружием в руках защитить своих любимых, своих близких и свою Родину.

А так как защита слабых во все времена была занятием для настоящих мужчин, то мне стало интересно, что думают мальчишки 6–8 лет, кто же такие «настоящие мужчины»? И что для них значит «защитить Родину»?

Стёпа, 7 лет:

— Настоящий мужчина защищает девочек. А защищать Родину — это защищать людей от «немцев».

Лёша, 7 лет:

— Настоящий мужчина — это тот, кто будет защищать свою Родину до конца. Когда будет война, он не отступит и будет атаковать.

Айдар, 6 лет:

— Я — настоящий мужчина. Я — десантник третьего поколения. Для меня защищать Родину — это гнать врагов от границ.

Саша, 7 лет:

— Настоящий мужчина храбрый, смелый, отважный. А защищать Родину... Это защищать наш город. Например, когда война идёт, мы сражаемся за свою Родину.

Миша, 7 лет:

— Настоящий мужчина обладает мужественностью и подобными качествами, а вот чтобы защищать Родину нужны смелость, отвага и ум.

Серёжа, 8 лет:

— Настоящий мужчина — это тот, который может сделать всё для своей любимой. Защищать Родину — это значит оберегать её от врагов.

Вот такие трогательные ответы мне удалось получить от мальчишек.

Ирина ИВАНОВА

КЛУБ ТАЛАНТЛИВЫХ

Всего минута на ответ

Что может быть увлекательнее и познавательнее, чем викторина? Играя, ты узнаешь мир, учишься новому, открываешь для себя что-то необычное.

Шанс поучаствовать в необычной викторине 16 декабря представился участникам недавно открытого Клуба «Одаренность. Творчество. Успех». Вместо скучных вопросов участникам были предложены заковыристые задачки от педагогов Дворца. Таких заданий вы бы точно не нашли в школьных учебниках! Вот, например, знаете ли вы единственную причину, по которой актер может не явиться на спектакль? Это смерть исполнителя, как говорил Станиславский. Подготовить ответ давалась всего одна минута.

Организаторы установили возрастные рамки для участников: 6–8 класс, однако, были ребята и постарше, и младше. И первым, как оказалось, довольно проблематичным заданием стало — придумать название команды и выбрать капитана. Сформировалось три команды: «Умняшки» из научно-технического отдела, «Эльфы» из декоративно-прикладного, «Котики» (НТО+Художественный отдел). Сама игра длилась чуть больше часа. За это время мы успели узнать много интересных фактов, например,

про музыку. По этой теме была подготовлена отдельная презентация, показанная в перерывах между вопросами.

Борьба была очень напряженной. В результате первое место разделили две команды «Эльфы» и «Котики».

Екатерина КАШИНА



На игре «Минута времени»



Фото: Ульяна Федотова

Ожившие «Образы» под кистью визажиста

Каждый человек, будь то ребенок или взрослый, проходя по второму этажу, непременно обратит внимание на выставку фотографий. Она проходит возле кабинета 37. Это результаты творчества коллектива «Визаж». Темы фотографий меняются, поэтому я решила спросить Елену Вадимовну СЕРЕБРЯКОВУ, руководителя студии, о последних творческих выставках.

— Расскажите о фотосессии по картинам великих художников. Кто принимал в ней участие?

— Это наша работа в рамках проекта «Образы», мы проводили ее совместно с Юлией Павловной ЕМЕЛИНОЙ — педагогом сольфеджио и фортепьяно, которая постоянно помогает нам с фотосессией. Иногда подключается педагог-организатор Ульяна Олеговна ФЕДОТОВА. Подготовка к выставке проходила с февраля по март 2016 года. Девочки из коллектива «Визаж»: Александра РУСАКЕВИЧ, Юлия ГОНЧАРУК и Алена МОСКВИТИНА — продумывали образы, подбирали костюмы, платья, аксессуары, интерьер.

— Как к вам пришла идея сделать выставку именно на эту тему?

— Это не полностью моя идея. Такой проект начала Екатерина Рождественская в журнале «Караван историй», где в качестве моделей выступили знаменитые актеры и актрисы. Конечно, размах там побольше: они и костюмы шьют на заказ, специально для этого проекта. Мы же попробовали обойтись меньшими затратами, и у нас получилось!

— Откуда идея с выставкой по «Знамкам зодиака»?

— У нас уже давно вызревала эта идея, но про-

вести фотосессию мы решили только когда декоративно-прикладной отдел организовал выставку. А мы их поддержали своими образами — фотосюжетами по знакам зодиака.

На следующие мои вопросы ответили сами участницы проекта «Знаки зодиака».

— Какие знаки вы изображали?

Алина АНИСИМОВА:
— Стрельца и Льва. Я — Стрелец, а Лев мне интересен как знак.

Оля АНДРЕЕВА:
— Я позировала в роли Тельца и Весов. Ни один из них не является моим знаком, мне интересны были именно сами образы.

— Это была ваша первая фотосессия?

Алина АНИСИМОВА:
— Тематическая — да. Раньше мы принимали участие только в простых фотосессиях от коллектива: делали макияж и позировали, как умеем. «Знаки зодиака» — это уже более серьезная работа, требующая специального макияжа, прически, одежды и реквизита (с последним помогла художник-оформитель Наталья Ефимовна КЛЮЧ).

Оля АНДРЕЕВА:
— Мы пытались «поймать связь» с нашими знаками — это было довольно сложно, ведь у каждого должна быть своя эмоция, особое состояние души. Например, Весы должны найти свое «равновесие» в эмоциях — нельзя было показать слишком сильные переживания.

Те, кто еще не посмотрел замечательную выставку, торопитесь! У вас еще есть время, ведь до конца февраля «Знаки зодиака» еще будут радовать глаз всех посетителей.

Екатерина КАШИНА



Весы

фото: Ульяна Федотова



Рыбы

фото: Юлия Емелина



Дева

фото: Ульяна Федотова

ОТЗЫВЫ ПОСЕТИТЕЛЕЙ ВЫСТАВКИ

Элина, 10 лет:

— Мне понравились Весы, потому что это мой знак зодиака, очень милая девушка изображает этот знак.

Катя, 15 лет:

— У Девы таинственная и мистическая атмосфера, костюм очень подходит образу.

Да и сам образ именно такой, каким я его представляла. Кроме того, атмосферу дополняет качественная обработка — дымка на синем фоне.

Женя, 14 лет:

— Мне понравилась девушка Скорпион, потому что у неё необычная причёска и интересный образ.

Спрашивала Тамара ПАВЛОВА

Проект «Образы», созданный обучающимися студии «Визаж» по картинам великих художников



Портрет Н.Н. Гончаровой кисти А. Брюллова
Модель: Александра Русакевич



Портрет М.И. Лопухиной художника В.Боровиковского. Модель: Юлия Гончарук

фото: Ульяна Федотова

В КОЛЛЕКТИВАХ ДДЮТ

Танцующий «Родничок»

Танец — жизнь.

Танец — артистичность, эмоции, грация.

Танец — выражение чувств, которые переживает человек.

Танец — любовь к музыке творению.

В ДДЮТ «На Ленской» есть коллектив спортивных бальных танцев «Родничок». Его основала 28 лет назад художественный руководитель ансамбля Т.Р. МАТВЕЕВА, Почетный работник общего образования России. Вот что Татьяна Романовна рассказала о традициях в коллективе:

— Каждый год в коллективе проходят Зимний, Осенний и Весенний балы. Коллектив очень сложен, именно поэтому он участвует во многих конкурсах и становится победителем соревнований, каждое лето мы выезжаем в лагерь «Восход».

Воспитанники поделились со мной тем, чем им нравится «Родничок».

Настя, 11 лет:

— В «Родничке» занимаются дружные и веселые ребята.

Маша, 6 лет:

— Коллектив замечательный, особенно пре-

подаватель Наталья Сергеевна ОРЛОВА, как она ведет занятия, её чувство юмора.

— Нравится ли вам принимать участие в праздниках, концертах ансамбля?

Кристина, 10 лет:

— Да, особенно мне запомнился Осенний бал!

Маргарита, 11 лет:

— Очень, потому что это интересно и увлекательно.

В декабре коллектив принял участие в новогодней ёлке вместе с другими танцевальными коллективами Дворца.

Сейчас ансамбль готовится к выступлению на концерте, посвященном Дню полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

— Какой танец «Родничок» будет представлять на концерте 25 января?

Настя, 11 лет:

— Мы будем танцевать военный танец, в образах девушек-солдат.

Если ты способный, талантливый, то «Родничок» с удовольствием раскроет для тебя двери в коллектив.

Ульяна ТАТАРИНОВА

«Россияночка»



фото: Ульяна Федотова

«Полонез»



«Киноматрица» НТО

В конце 2016 года в ДДЮТ «На Ленской» прошел фестиваль «Киноматрица», организованный научно-техническим отделом (НТО). Коллективы представляли видеоклипы о жизни в своих коллективах. Наша редакция также представила видеоролик о студии «Блокнот».

Фестиваль открыл клип студии «ВидеоСМИ», который рассказывал о том, какое это увлекательное дело – снимать фильмы! Затем всем участникам было предложено расколдовать елочку, выполняя всевозможные задания, представленные в виде математических формул, за каждой формулой скрывался вопрос о том, как правильно отмечать Новый год.

После показа клипа ребята должны были ответить на вопросы по поводу того, что было показано на экране. Это заставляло внимательнее вглядываться в видео, ведь за правильные ответы вручали призы.

Мне больше всего понравился видеоролик объединения «Основы компьютерной графики и дизайна». Ребята написали сценарий и создали целый боевик под названием «Компьютерные войны». В фильме юные программисты рассказали таким необычным способом про свою студию и жизнь внутри нее.

Помогли создать атмосферу праздника и

ребята из других коллективов: ансамбля спортивных бальных танцев «Родничок», «Юный Ленинградец», эстрадной студии «ФантаZёры», класса синтезатора, а также выступление педагога по вокалу Екатерины ВАРФОЛОМЕЕВОЙ.

Но конкурс есть конкурс, поэтому в зале присутствовало жюри в составе: методистов А.А. БОЛДЕНКОВОЙ и О.Д. ТРОШИНОЙ, педагога по фото и видеотворчеству объединения «Удачный кадр» Е.П. ДРОЗД. Оно и объявило победителей:

1 место – авиамодельная секция «Электрорлет» (педагог Д.Б. АНТОНЕВИЧ);

2 место – разделили видеоклипы совместной деятельности «программистов» (педагоги Е.А. ШОРОХОВА и Ф.В. СЛАНЕЙШЕВ) и ролик объединения «От странички к Web-сайту» (В.А. ПЕТРИЧЕНКО);

3 место – у студии журналистов «БЛОКНОТ» (И.С. ЛАРИОНОВА) и Клуба английского языка (М.Ю. КРИВОШЕЕВА).

Лауреатами стали ролики объединений: «Юный музейвед» (А.А. ВОЙТ) и «Основы компьютерной графики и дизайна» (педагог Д.В. КОСТИНА).

Все принимавшие участие в соревнованиях коллективы получили фирменные календари от НТО на 2017 год.

Богдан ГАЙДУК

Изображаем «Новогоднюю открытку»



Фото: Дарья Криворотова

АКЦИЯ

8 теплых слов к 8 марта



Скоро наступит 8 марта, очень приятный теплый праздник. В этот день поздравьте своих мам, бабушек и всех близких вам женщин. Наша редакция запускает интерактивную акцию – «8 добрых слов к 8 марта». Мы предлагаем ребятам всех возрастов, из разных коллективов поздравить своего педагога и приготовить приятный сюрприз. Если вы хотите сказать несколько добрых слов своему

педагогу, то можете сделать это через нашу редакцию.

Приходите во вторник или пятницу в кабинет № 62 с 16 часов до 18 часов, чтобы написать слова поздравления и благодарности, или оставляйте свои предложения на нашей электронной почте:

bloknot_na_lenskoy@mail.ru

Богдан ГАЙДУК

Учредитель: Дворец детского (юношеского) творчества Красногвардейского района «На Ленской» Сайт: na-lenskoy.ru
Адрес: Санкт-Петербург, ул. Ленская, д. 2 корп. 2

Редактор: Ирина Ларионова
Верстка: Ирина Ларионова и Ирина Иванова
Пишите нам: bloknot_na_lenskoy@mail.ru
Присоединяйтесь: vk.com/bloknot_na_lenskoy

Лучшие в районе знатоки СМИ

20 января во Дворце творчества состоялся II конкурс юных журналистов «Мистер и мисс СМИ Красногвардейского района 2017», в котором приняли участие представители девяти учебных заведений. Что там происходило? Сейчас вы всё узнаете.

Для участников была предоставлена обширная конкурсная программа, которая касалась определенных знаний в области теории, а также истории отечественной журналистики.

Для выполнения заданий конкурсантам требовалось проявить находчивость, фантазию и умения в области ораторского искусства.

Буквально через час ребята приступили к самой сложной части конкурса, своего рода, «challenge»: за 15 минут они должны были написать месседж (информация–послание, в котором в тезисах кратко сформулированы основные мысли). В данном случае, на тему «2017 – год экологии в России», и позже прочитать его. Данный момент был переломным – у некоторых лидирующих участников было одинаковое количество баллов. И вот среди 14 претендентов вперед вырвалась самая юная участница – ученица 5 класса Александринской гимназии 628 Дарья ПОДЛЕЩУК. Вот как ранее сказанное ораторское искусство может оказать влияние на призовое место!

Также я искренне рад за «Мистера СМИ» Ярослава ЦИБИНА – учащегося 9 кл. школы 515.



Фото: Ульяна Фелогова

Обсуждение месседжа

Его заметка была одной из тех, где можно легко «уловить месседж».

Вы подумали, что это все? Конечно, нет! Самое главное, за что я люблю такие конкурсы–интерактивы, – это общение со зрителями. Помимо «Мистера и мисс СМИ» появилось еще два героя дня: самая результативная участница среди зрителей – Ольга Васильевна РЕПИНА, руководитель ОДОД Александринской гимназии 628; и приз зрительских симпатий – Людмила СУЗДАЛЬЦЕВА, учащаяся школы 133.

Большими молодцами были и те, кто подготовили, а также провели конкурс: педагог-организатор Татьяна Ивановна ТИМОФЕЕВА и воспитанники студии «Видео СМИ» (педагог Таисия Анатольевна ТИМОФЕЕВА). В жюри конкурса вошли: Любовь Михайловна ВАКУЛЕНКО, заместитель директора по организационно-методической работе (председатель); Виктория Анатольевна БАЛАБАНИЦ, методист ДДЮТ «На Ленской» и Ирина ВЛАСОВА, студентка пятого курса СПбУКиТ, выпускница студии журналистики нашего Дворца. На конкурсе также работало детское общественное жюри, состоящее из представителей Клуба «Одаренность. Творчество. Успех»: Влад КАБАЕВ, Екатерина КАШИНА и Артём КОСОЛАПОВ.

Своим танцевальным номером воспитанники ансамбля спортивных бальных танцев «Родничок» украсили конкурс юных журналистов района.

Артём ГАРИН

Победители конкурса



ОПРОС

Твой экологический вклад

Что обязательно нужно сделать для защиты природы?



Результаты опроса ребят



Фото: Дарья Криворотова



Провела опрос и составила диаграмму Екатерина КАШИНА

Авторы: юнкоры студии юных журналистов «БЛОКНОТ» Софья Бороздина, Евгения Воропаева, Богдан Гайдук, Ирина Иванова, Екатерина Кашина, Артём Косолапов, Дарья Криворотова, Анита Лашина, Евгений Мерзляков, Дарья Чуйкина, Тамара Павлова

Отпечатано в типографии ООО «ИПК НП-ПРИНТ» тираж 200 экземпляров